

加强商务金融协同合作

中国建设银行吉林省分行 与吉林省商务厅签订战略合作协议

为贯彻党的二十大精神,构建双循环新发展格局,深入落实二十届三中全会和中央经济工作会议、中央金融工作会议精神,加强商务金融协同合作发展,9月3日,中国建设银行吉林省分行与吉林省商务厅签订战略合作协议,开启政银合作新篇章,共同推进吉林省区域经济发展。

中国建设银行吉林省分行行长朱治昌、吉林省商务厅厅长李洪亮出

席签约仪式,中国建设银行吉林省分行副行长王宇和吉林省商务厅副厅长张贵刚分别代表双方签订协议。

在新时代、新形势、新征程上,双方合作再上新台阶,合作协议内容全面,涵盖国内贸易、国际贸易、中小企业融资、开发区建设、招商引资等各个领域,双方领导就合作事项、重点领域及建立商务和金融协同合作机制进行了务实高效的沟通

交流。

双方将以此次战略合作协议签订为契机,通过发挥吉林省商务厅政策统筹协调优势和建设银行吉林省分行服务实体经济的综合金融优势,积极运用金融科技手段,谋划多领域具体合作事项,打造我省商务发展新质生产力,加快推动商务经济高质量发展。

城市晚报全媒体记者 刘薇

消防员和民警成功救下轻生女孩

9月3日早7点40分左右,长春市消防救援支队119指挥中心接到报警求助,位于康平街与西安胡同交会附近的一栋居民楼的楼顶,有一名10多岁的女孩欲跳楼轻生,情况危急,指挥中心立即调派特勤大队一站出动1台抢险救援车6名指战员赶赴现场救援。

消防救援人员到场后,发现有一名女孩坐在7楼楼顶房檐,情绪冷漠,小腿悬空在楼外,随时可能坠落。“你有什么问题和我说不可以?我们现在就上去!”消防员一边耐心地劝解,一边在了解情况后立即分为两组,一组消防员迅速赶往楼上,另一组消防员负责周边警戒。

消防救援人员到达楼顶,与女孩进行沟通、询问情况并安抚情绪。“你先进里面行不行,好孩子,好孩子!”经过一段时间的沟通,女孩从楼顶外侧慢慢回到楼顶内侧,“好宝宝,给你鼓掌,你有什么事和我们说就行!”女孩回到楼顶内侧后,消防员和民警继续耐心安慰着女孩,但女孩仍不愿意下来。

到楼顶后,一组救援人员穿着



救援现场 消防供图

全身吊带连接安全绳待命,同时协助民警继续和女孩沟通,吸引女孩的注意力。另一侧消防员在做好防护后,小心翼翼绕到女孩后面,俯身慢慢等待机会。趁着女孩低头自言自语走神的时候,消防员快步向前将其牢牢抱住,将其救下,与民警一同成功将女孩拽回楼顶。女孩安全

后,消防员和民警继续安慰着女孩,“没事孩子,有我们呢,我们帮助你!”

经过询问,得知女孩是跟家人闹矛盾,消防救援人员和民警对哭泣的女孩进行了心理辅导和耐心的安慰。

齐士铭 城市晚报全媒体记者 吕闯

儿童眼部意外伤害频发 长春市儿童医院眼科医生提醒

长春医“声”

近日,一对夫妻晚上8点多抱着双眼紧闭的孩子冲进了北京儿童医院集团医院·长春市儿童医院眼科急诊。孩子右眼流血不止,大人惊慌失措,一时间诊室的气氛骤然紧张起来。

眼科夜值班医生郑姍立即接待了他们,经询问得知,孩子今年4岁,在爸爸妈妈准备晚饭的时候,他和弟弟玩耍时被弟弟不小心用筷子戳伤了眼睛。郑姍医生当即开展各项检查,经裂隙灯检查眼部,发现在结膜伤口处有白色异物。

在与患儿家长沟通后,郑姍医生立即安排手术室做术前准备,全麻下将右眼眼球结膜异物取出并清创消毒,术中行结膜囊探查发现巩膜没有破损。经间接检眼镜检查,孩子没有出现视网膜脱离情况,但因结膜伤口大而长并存在部分缺失,最终采取了结膜成形手术方案,并用比头发丝还细的可吸收外科缝线缝合结膜。

术后,眼科医护人员继续为孩子实施全身及局部抗炎治疗。经过精心照料,孩子的视力、眼压、角膜、晶体、视网膜等状态良好,手术3天后出院。



北京儿童医院集团医院·长春市儿童医院眼科 郑姍

针对最近孩子眼部意外伤害频发的状况,郑姍医生向记者介绍:“儿童眼外伤的发病率高达27%~52%,大多数是由剪刀、针、棍棒、玻璃等物品所致的机械伤,致死率和致盲率相对较高。广大家长一定要看护好孩子,尽量不要将上述物品放在孩子能接触到的地方。”

据统计,最近到北京儿童医院集团医院·长春市儿童医院眼科就诊的眼部意外伤害儿童每天都有两三个,高发的时候一个星期能达到10多例。许多家长侥幸那个男孩是“别人家的孩子”,但儿童眼部意外伤害有可能就发生在身边。

城市晚报全媒体记者 孙元忠

秋风凉,葡萄香

长春市双阳区 第七届黑鱼葡萄采摘月启幕

秋风凉,葡萄香,黑鱼村又迎来了一年一度的葡萄采摘盛事。为提高长春市双阳区黑鱼村葡萄产业的知名度,促进全区村级集体经济发展,彰显双阳乡村振兴成果,扩大双阳旅游的影响力,从9月1日开始举办第七届黑鱼葡萄采摘月活动。

黑鱼村已有30多年的葡萄种植历史,面积18平方公里,全村种植葡萄户有98户,

葡萄种植面积55公顷,其中温室18栋、大棚32栋,年产葡萄165万公斤左右,总产值达到2000万元。

本次葡萄采摘月设置葡萄采风、葡萄旅拍、葡萄研学等精彩纷呈的系列活动内容,诚邀四方游客共赴黑鱼,游美丽乡村、赏果园观景、品葡萄美味、尝特色美食,共赴一场葡萄盛宴。

城市晚报全媒体记者 吕闯

货车追尾驾驶员被困 长春消防紧急破拆救援

9月2日16时43分,长春市消防救援局九台大队接到报警称,位于九台区土们岭姚家沟采石场附近发生一起交通事故,两辆货车追尾一人被困,接到报警后,九台大队立即调派迎宾路消防救援站2台消防车10名指战员赶赴现场救援。

消防救援人员到场后经过侦查发现,现场是两辆大货车追尾相撞,由于猛烈的撞击满地都是车体碎片,后车驾驶室严重变形,驾驶员腿部被

卡,不断呻吟。时间就是生命,消防救援人员立即展开行动,一组人员做好警戒,一组人员使用液压破拆组合工具对被卡部位进行破拆。

经过观察,被困人员腿部被卡,救援人员立即清理被卡位置附近的杂物,使用液压扩张工具扩大救援空间。10多分钟后,被困人员卡住的腿部拿出,所幸并无大碍。目前事故原因还在调查中。

张金瑞 城市晚报全媒体记者 吕闯

民警细致研判 找回“隔夜手机”

近日,长春市公安朝分局自由大路派出所充分发挥群防群治力量,顺利帮助外地学生找回丢失手机,切实提升了辖区群众的安全感和满意度。

8月27日18时许,吴同学焦急跑进自由大路派出所求助,称自己手机丢了。据了解,他是从外地来长春上学的,在地铁口等人时,发现手机没电了便将手机放在了地上,走的时候忘了拿,等反应过来再回拨电话时,已经显示手机关机了。

民警张哲铭、宋平礼迅速展开调查,一人带领吴同学查

看相关监控视频,一人在地铁口附近实地走访,询问是否有人捡到丢失手机。在二人的不懈努力下,终于发现吴同学的手机被一名流动商贩捡走了,且据社区警务队的环卫工人介绍,该商贩一般在13时来,17时左右离开。

了解情况后,民警便在次日中午来到现场,从该商贩手中取回了手机,经核实无误后,将手机归还给了吴同学。

事后,吴同学激动地说:“太感谢了,长春真是一座让人有安全感的城市。”

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国太保“金融教育展厅”亮相北京金融集市 正式开启2024年“金融教育宣传月”活动

中国太保集团在京创新启动2024年“金融教育宣传月”活动,其精心打造的“金融教育展厅”于9月1日在北京金融集市惊艳亮相。此次活动积极响应国家金融监督管理总局的统一部署,旨在提升公众金融素养,强化消费者权益保护。

中国太保展厅以“诚信天下、太保守护”为核心主题,融合企业核心价值观与“太保蓝队”元素,通过五大特色展区——“消保为民风采展”“多维数字展厅游戏互动”“太保特色金融教育宣传片展播”“八大权利多语版本体验”及“金融知识普及”,全方位展示太保在消费者权益保护方面的创新举措与显著成效。特别是其独创的四级服务官体系、消保示范区及数字化展厅,让金融知识教育变得生动

有趣,易于理解。

活动以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题,联合多部门及金融机构共同推进,中国太保充分利用集团综合经营优势,构建一体化“大消保”治理体系,线上线下融合,将9月打造为金融知识普及的黄金月。活动期间,太保还将推出“消费者教育数字化展厅”互动版,通过公司官微、太平洋保险APP等平台,以更加互动和趣味的方式,广泛传播金融知识,助力消费者成为金融领域的“明白人”。

中国太保集团党委副书记周丽蓉亲临展厅指导,并体验了各项互动环节,对展厅的创意与成效给予高度评价,进一步强调了金融教育宣传的重要性和太保集团在此方面的持续努力。

城市晚报全媒体记者 刘薇